



今年将再开建22个新型社区

邳州万户村民将搬进“小洋房”

近年来,邳州不断加快推进新型农村示范社区建设步伐,农村面貌焕然一新,群众幸福感、获得感倍增。2020年,邳州将继续开建22个新型社区,改善农民住房条件,万户村民将搬进“小洋房”。



邳州万户村民搬进了这样的“小洋房” 通讯员供图

“我现在住的大房子有300多平方米。”在戴庄镇营子村,63岁的董宝莲脸上洋溢着幸福的表情。董宝莲的房子位于禹王山下,有一个美丽的名字——禹王小镇,属于新型农村社区,是邳州实施的改善农民群众住房条件工程。

三层青瓦灰墙的楼栋一字排开,显得端庄典雅,小区道路平坦宽阔整洁,连日来的降雨也没有积水,门前屋后的小花园里绿意盎然,花期正盛。整个小区充满着“楚韵汉风、诗意田园”的意境。

随着邳州农房改造工程逐渐实施,戴庄镇通过统一规划,将分散在禹王山下的居民进行统一安置。2019年12月底,营子村新型农村社区一期项目完成,55户村民喜迁新居,董宝莲就是其中一户。“现在好了,不怕吵了,也没有灰,周围环境也好,小区里面也有广场,忙完后,还能在上面跳广场舞。”

包挂营子村的戴庄镇计生服务站站长宋启晗说:“目前社区二期工程也将于6月底之前完工,到时97户村民将入住新房,目前正在做道路硬化工作,完成后我们小区将聘

请专业的物业公司进驻,进行长期管理。”

“我的老房子早就住够了,闷得慌。我在这里买了130平方米的两层楼房,希望能够赶快入住。”岔河镇马庄村76岁的朱明章经常来到马庄村新型农村社区项目工地查看进展情况。

朱明章目前居住的房子,是建于上世纪90年代初的一层瓦房,面积不到60平方米,共两间,墙体已经开裂,随处可见漏雨的痕迹,屋内潮湿,光线昏暗,离床不到两米高的地方扯着一块布。

朱明章说:“那是防止屋顶上的灰落下来的,以前盖的房子都是用石灰填的缝,小砖窑产的砖,不结实,容易裂缝,夏天跟烤的一样,还闷热。”类似于朱明章这样的房子,在马庄村还有180多户。

马庄村新型农村社区房屋设计联排单拼式,分两户一个单体和四户一个单体两种户型,每一户都是独立两层建筑,共150户,分两期建设,一期86户,目前主体工程已经完工。按照计划,在村民完全入住后,社区将按照小区模式进行管理。

马庄村党支部书记马永说:“要不是这几天下雨,我们一期的外墙应该已经粉刷完毕,开始做道路硬化、亮化、绿化工作了。目前下水管道已经铺设完毕了,天一晴我们就施工,争取在8月底前,让村民能够入住。”

在新型社区的规划设计中,邳州坚持依托乡村本体肌理,凸显文化乡愁设计,按照“适用、经济、绿色、美观”的原则,强化品质内涵,所有项目都聘请省内甲级资质设计院进行规划,充分彰显“楚韵汉风、诗意田园”的特色,让农村就像农村,城镇更具活力。

邳州将继续开建22个新型社区,改善农民住房条件,万户村民将搬进“小洋房”。将严格按照“163”农房改善目标,确保建成农房改善群众满意工程。

“163”农房改善目标,即一个主题:建设群众满意的幸福社区;六项要求:群众支持赞成、资金有保障、工程质量优、社区环境好、富有当地产业文化特色、群众满意度高;三大工程:民生工程、精品工程、满意工程。

正在模拟演练心肺复苏,附近突然有人晕倒

教学秒变实战,救了一条命

近日,徐州沛县,红十字会应急救援队在大风歌广场设点“教学”,模拟演练心肺复苏等技巧,突然听到有人喊“有人晕倒了”!救援队员立即停止教学,赶紧跑过去救人,模拟秒变实战。

6月27日晚,沛县红十字会应急救援队在大风歌广场设点,免费为市民教学心肺复苏技巧,公益普及急救知识。特殊的“摊位”吸引了不少群众围观,大家对心肺复苏也充满了好奇。300余本家庭救护手册,在短短的20分钟内就被过往的群众当成宝贝“抢”走。

在现场,群众走了一拨又来一拨,队员们轮番上阵,一遍又一遍耐心地细致地讲解,手把手地辅导操作要领,不厌其烦地重复讲解着要点,一晚上下下来,虽然个个口干舌燥,但大家都颇有成就感。因为这

种“地摊式”的教学方式更加直观,很多人都当场操作练习,很快就学会了这项技能。

一个突发情况中断了模拟演练。“有人晕倒了!”在广场中部休闲区,一位女子突然晕倒在地。听说情况后,救援队员们赶紧过去救人。在现场保安人员的配合下,他们扩散开一个有效的空间,保持周围空气流通,紧急测试脉搏,并实施救援,大约两分钟后,晕倒的女子有了正常的自主呼吸。

沛县红十字应急救援队讲师胡圆圆告诉现代快报记者,当时女子仰面倒在地上,并一直在呕吐。救援队员们将其身体翻转到侧卧状态,将其手放在腮下面,后仰45度,以防呕吐物回流引发窒息等情况。在等待120救护车期间,救援队员一直在帮助女子清理呕吐物。

在事发现场,有热心的群众递过来一把扇子,救援队员又为女子扇风降温。很快120急救车赶到,两名救援队员陪同送到医院急救室,帮助挂号、缴费,直到病人亲属赶到才离开。据了解,女子有心脏病史,或因心脏病突发引起晕倒。

沛县红十字会应急救援队“教学”变实战的举动,让围观群众纷纷点赞。在女子被送往医院后,“教学”继续进行。围观群众表示,这种“地摊式”教学很接地气,大家也容易接受和学习。

沛县120急救医疗站站长燕晓愿表示,心肺复苏术是一种最常见的急救措施,已经挽救了很多人的生命,这种救命的技能不管现在用不用得到,都应该学习一下,以备不时之需。

李伟豪 陈宝红

徐州医保跨统筹地区转移接续有变化

根据徐州市机构改革工作部署,自7月1日起,徐州市区职工基本医疗保险关系跨统筹地区转移接续业务,由徐州市社会保险基金管理中心移交至徐州市医疗保险基金管理中心经办。

职工医保关系转入方面,根据部署,跨省、市流动就业人员(含随军家属)在徐州市区用人单位参保的,医保关系转移接续可至徐州市医保中心、经济技术开发区、贾汪区经办机构办理。

灵活就业人员在徐州市区参加职工医保的,医保关系转移接

续可就近到各区经办机构办理。县(市)区(丰县、沛县、睢宁县、新沂市、邳州市、铜山区)职工医保参保人员转至市区用人单位参保的,医保关系转移接续业务可至市社保中心、经济技术开发区、贾汪区经办机构办理。

徐州市职工医保参保人员医保关系转出的,可以使用“徐州人社”App开具《基本医疗保险参保(合)凭证》,也可就近到各区(泉山区、云龙区、鼓楼区、经济技术开发区、贾汪区)经办机构办理。
张晓培 胡春

104国道京沪铁路大桥路段限行延期

近日,现代快报记者从徐州市公安局交警支队了解到,铜山区长安路(欣欣路—珠江路)路段及104国道京沪铁路大桥路段实施交通管制延期。

因受新型冠状病毒疫情和大气污染管控等因素的影响,铜山区长安路(欣欣路—珠江路)路段交通管制延期至10月30日,该路

段半幅封闭施工,半幅通行。

因104国道京沪铁路大桥评定为四类桥,为保障桥梁改造前的运营安全,104国道铜山区柳泉镇京沪铁路大桥路段实施交通管制延期至2020年12月31日。该路段西半幅禁止机动车通行,东半幅机动车双向通行,非机动车正常通行。
张晓培

新沂市全面深化灭火救援专业队建设

近年来,徐州新沂市消防救援大队优化灭火救援专业队建设,在完成了马陵山、草桥镇政府专职队建设的基础上,将在高流镇按要求完成政府专职队建设。

同时,加强森林灭火救援专业队,抽调业务骨干,采购森林灭火救援装备器材,实地到马陵山、踢球山等地开展灭火演练、巡防,初步形成战斗力;组建水域救援分队,培养多名救生员并取得证书,配备水域救援基础装备,开展

经常性水域救援训练,积极与地方救援队交流;组建化工、地震、高层、搜救等专业救援队,抽调业务骨干,进行业务理论培训,规整各类救援装备器材,定期开展想定作业,不断磨合队伍救援能力。目前,新沂专业救援队伍建设正逐步有序进行,组建“1+N”建筑消防设施专业队,人员已按要求配齐,计划进一步开展实操训练,检验专业队伍的能力水平。
吴岳峰 李伟豪

中铁上海局建筑公司开展政企党建联建

6月27日,中铁上海局建筑公司联合睢宁睢河党工委开展“高擎党旗,同心筑梦”党建联建活动,组织召开“七一”表彰大会暨项目“党建+”研讨会。

此次党建联建活动以“高擎党旗,同心筑梦”为主题,旨在全力推进“六稳”“六保”重大决策部署,全面推动政企双方实现资源共享、优势互补、互利共赢。各方将以此为契机,持续深入推进党的建设,充分发挥党组织战斗堡垒和党员的先锋模范作用,有

效推动工程进度、质量、安全、环保等各项工作,共同打造惠民工程,建设“强富美高”新睢河。

活动现场分别向“党员先锋队”“工人先锋号”和“青年突击队”代表授旗。挂牌成立了“吴本波高层建筑专家创新工作室”。

在“七一”表彰大会暨项目“党建+”研讨会上,建筑公司党委隆重表彰了“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“先进基层党组织”,获奖代表分享了先进事迹。
欧阳旭 甘辛 张冲 张晓培

沛县驾楼派出所深化辖区平安建设

今年以来,徐州沛县驾楼派出所以党建统领公安工作,把从严治警、公正执法、社区警务贯穿于工作中,培育公正执法、为民服务的新典型,树立忠诚担当的新形象,促进了所内工作新发展。

驾楼派出所把创建“枫桥式派出所”作为2020年工作重点,坚持以“党建促队建、党务促警务、党风促警风”,充分发挥党员

民警在公安工作中的模范带头作用,实现抓党建、带队建、促业务,求真务实、争创优先。

该所围绕“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的目标,未雨绸缪、防患于未然,深化辖区平安建设。坚持走群众路线,充分发动群众,组织群众,引导群众构建美丽、平安、幸福、和谐的社会主义新农村。
仇念国 李伟豪